

Ikt. szám: EL-2942-6014/2021.

Bese Ferenc Úr
polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata

Budapest

Tisztelt Polgármester Úr!

„Az önkormányzatok ellenőrzése – Az önkormányzatok integritásának ellenőrzése” című ellenőrzéshez kapcsolódóan, a megtett intézkedésekről szóló II/249/8/2021. ikt. számon megküldött tájékoztatását és a kapcsolódó dokumentumokat köszönettel megkaptam.

Az ellenőrzés során jelzett kockázatok értékeléséről szóló jelentések nyilvánosságra hozatalával egyidejűleg az Állami Számvevőszék tanácsadó levélben értesítette az önkormányzatok vezetőit – így Polgármester urat is – a vezetése alatt álló önkormányzat, illetve az önkormányzat gazdálkodási feladatait ellátó hivatal integritásának jelen idejű monitoring értékelése eredményéről.

A tanácsadó levél tartalmazta a továbblépéshez szükséges információkat, a mellékletét képező kimutatás pedig – a feltárt hiányosságok alapján történt kockázatértékelés alapján – jelezte azokat a területeket, amelyek kiemelt figyelmet igényelnek az integritási kontrollok kialakítása, továbbfejlesztése területén.

Örömmel tölt el, hogy felelős vezetőként Ön is megtette a kockázatok csökkentése érdekében a szükséges lépéseket. Az önkormányzatnál a belső ellenőrzés elvégezte a jelzett terület ellenőrzését, továbbá intézkedések történtek a hibák kijavítására, a kockázatok csökkentésére is.

A belső ellenőrzés elvégzéséről és a megtett intézkedések eredményéről szóló tájékoztatása figyelembevételével értékeltük az ellenőrzés során azonosított kockázatok változását. Tájékoztatom, hogy értékelésünk alapján az Állami Számvevőszék eltekint az integritási kockázatok tényleges bekövetkezése – vagyis a kockázatok realizálódása – részletes ellenőrzésétől.

Ezúton is megköszönöm Polgármester úrnak és munkatársainak az ellenőrzés eredményes lefolytatásához nyújtott segítségét. Bizakodással tölt el, hogy Ön is azért dolgozik, hogy Magyarországon szabályosan és átláthatóan működő gazdálkodó szervezetek tevékenykedjenek, amelyek hozzájárulnak a lakosság életszínvonalának megőrzéséhez és emeléséhez.

A további sikeres összefogásban bízva kívánok Önnek és valamennyi munkatársának jó egészséget!

Budapest, 2021. 05. hó 14. nap

Tisztelettel:

Domokos László
Elnök nevében eljáró
Holman Magdolna
Alelnök s.k.
